

Iktatószám: HÉD/57-2/2024

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Hédervár Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének

2024. február 29.

16.00 órakor

*megtartott rendes nyilvános üléséről*

2  
G d

**Készült: Hédervár, Hivatal**

**Jelen vannak:** Juhász József polgármester  
Danyi Péter alpolgármester  
Angyal Krisztina  
Ábrahám Szilvia  
Szabóné Németh Ágnes  
Takáts -Szalay Adrienn képviselők

**Igazoltan távol:** Csanádi Roland

**Hivatalból jelen vannak:** Dr. Veilandics Eszter jegyző  
Sáhó Nikolett jegyzőkönyvvezető  
Timár Gáborné gazdálkodási előadó

**Juhász József polgármester** köszönti a testületet, a hivatal jegyzőjét és felkéri Sáhó Nikolettet a jegyzőkönyv vezetésére.

16.00 órakor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő megjelent. (lásd jelenléti ív)

**JAVASOLT NAPIRENDI PONTOK:**

- 1) Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: Juhász József polgármester
- 2) Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének megvitatása  
Előadó: Juhász József polgármester
- 3) Közművelődési programterv elfogadása  
Előadó: Juhász József polgármester
- 4) Utca elnevezés kérelme  
Előadó: Juhász József polgármester
- 5) Önkormányzati bérlakások  
Előadó: Juhász József polgármester

Juhász József polgármester elmondja, hogy a 2024. január 25.-i ülésen napirend volt a Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Jelen ülésre nem készült beszámoló, lejárt határidejű döntés hiányában.”

Rendben szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A Képviselő-testülettől javaslat, hozzászólás nem érkezett, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot és a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
11/2024.(II.29.) önkormányzati határozata**

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi sorrendben és tartalommal**

**1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének megvitatása**

Előadó: Juhász József polgármester

**2. Közművelődési programterv elfogadása**

Előadó: Juhász József polgármester

**3. Utca elnevezés kérelme**

Előadó: Juhász József polgármester

**4. Önkormányzati bérlakások**

Előadó: Juhász József polgármester

fogadja el.

**Felelős: Juhász József polgármester**

**Határidő: azonnal**

**NAPIREND ELŐTT:**

**Az iskola igazgató bemutatkozása, tájékoztatója, pénzügyi beszámolót átadja az ülésen**

**Nyerges-Zombó Katalin:** szeretné megköszönni az Önkormányzat támogatását. Normatíva szempontjából sajnos nem elegendő a támogatás, látni fogják, hogy 7 millió forintos hiány van, ami az intézményünket terheli. Ez sok mindenből adódik, elsősorban abból, hogy nagyon nagy a tanárhiány.

**Juhász József:** az összeg, amivel az önkormányzat tud segíteni, az mennyivel javítja az iskolában tanuló gyermekek körülményeit? Ha bármilyen tárgyra (szekrény, fejlesztő eszköz) szükség van, akkor azt tudja – e biztosítani az iskola?

**Nyerges-Zombó Katalin:** mivel 7 millió forintos hiányról beszélünk, ez az összeg elmegy a bérköltségekre, mivel kis osztálylétszámokról beszélünk, a normatíva nem fedi le a bérköltségeket. Ez egy komoly probléma. Egy 26 fős osztálylétszám után járó normatíva termeli ki azt a bért, ami szükséges egy osztály tanárainak a fizetésére. Most ehhez képest kis osztálylétszámokról beszélünk, ami pedagógiailag jó, de az anyagi fedezet így nem áll rendelkezésre. Ha a támogatás összegét olyan tárgyakra fordítjuk, amiket polgármester úr említett, akkor alapvetően nem kerülünk előbbre. Természetesen a diákok érdekeit szolgálja az is, hogy teljes szakos ellátás van. Ez most már a térségben is egyedül álló és Mosonmagyaróváron is.

**Ábrahám Szilvia:** Köszönetet mondd, hogy az iskola kiemelkedő módon foglalkozik az SNI-s gyermekekkel.

**Szabóné Németh Ágnes:** ez a 7 millió forintos hiány az előző évi támogatás nélküli, vagy azon felüli hiány még? Az önkormányzati támogatáson felüli összegről beszélünk?

**Nyerges-Zombó Katalin:** a teljes év pénzügyi kiadását tartalmazza a kimutatás, benne van már a 15 millió Ft -os önkormányzati támogatás is.

**Seresné Domina Teréz:** nagyon nagy dolog, hogy az Önkormányzat ilyen nagy összeggel támogatja az iskolát. Szakkörökkel is próbáljuk támogatni a gyerekek fejlődését, a felvételi előkészítő eljárások is emelik az oktatás színvonalát. Itt jegyzi meg, hogy a 7 millió forint mínusz nem kizárólag az iskolát jelenti, hanem az óvodát is hiszen együtt kezeli a fenntartó.

**Nyerges-Zombó Katalin:** A jövőben is előre kell gondolkodni, mivel a létszám adatok nem túl biztatóak. A mostani 8. osztályból 17-en lépnek ki és valószínűleg 10 fő alatti lesz a leendő első osztály. Az óvodára ugyanúgy ez a további csökkenés jellemző.

A forráskereséssel más úton módon is próbálkoznak, megkeresik majd a lipóti vezetést is. Azok a gyerekek, akik nem kapnak helyet a kéttannyelvű iskolába Lipóton, azok nagy arányban a hédervári iskolába érkeznek, tehát a lipóti településnek is érdeke, hogy ez az iskola működjön.

**Seresné Domina Teréz:** az iskola 20 %-a más településről jár be. (Dunaszeg, Ásványráró Lipót, Novákpuszta)

**Nyerges-Zombó Katalin:** Van egy elszívó ereje is a környékbeli iskoláknak (pl. kimlei német nemzetiségi iskola és a lipóti angol intézmény) ebből is látszik a nyelv fontossága.

**Szabóné Németh Ágnes:** a nemzetiségi nyelvoktatás itt is felmerült, ha 7 fő kéri már indítható és akkor a tanárok magasabb fizetést kaphatnak. Német nemzetiségi oktatás elindításával helyzetünket is nehezíthetjük tanár hiányában.

**Juhász József:** az idei költségvetésben is beterveztük a 15 millió Ft! A támogatási szerződést, az ütemezéssel együtt várjuk.

**Seresné Domina Teréz:** ismét jelzi a tornaterem problémát, a vakolat is hullik már, ahol beázik! Sajnos egyre romlik a helyzet.

**Juhász József:** bízunk a pályázatban.

### A bölcsőde kérelme

**Rosta-Böösi Rita:** a bölcsőde jóval kisebb létszámmal működő intézmény, 8 fő a maximum. Mellékelve a költségvetési igény, amire a bölcsődének szüksége lenne. Jelenleg 3 fő dolgozik a bölcsődébe, 2 kisgyermeknevelő és 1 dajka. Kérdés az lenne, hogy a 6 órás kisgyermeknevelő munkaidejét ki lehet-e bővíteni 8 órára, a helyettesítés miatt?

**Timár Gáborné:** a mini bölcsődében a létszám adott, jogszabály írja elő, hogy 1 kisgyermeknevelő és 1 dajka kell, hogy legyen, a másik 1 fő kisgyermeknevelőt nincs lehetőség 8 órában foglalkoztatni, vagy túlórárt fizetni, sajnos így kell megoldani a kisgyermekellátását, plusz összeget nem tervezetünk rá.

**Juhász József:** ezt úgy tudnánk megoldani, hogy az iskolai étkezésről 2 órában kérünk segítséget, amikor szükséges.

*16.21 az intézmények képviselői elköszönnek.*

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének megvitatása

Előadó: Juhász József polgármester

*lásd költségvetési tervezet*

**Juhász József:** a civil szervezetek kapcsán döntést nem tudunk a mai ülésen hozni, mivel a támogatási igényeket március 10. napjáig adhatják be az érintettek.

Juhász József elmondja, hogy körbejárta a környék községeit a támogatásaik tekintetében ... Héderváron 6.800.000 Ft van betervezve, ami kiemelkedően magas a környékbeli községekhez képest.

Az alapítványok esetén ne az önkormányzat legyen a fő támogató!

**Ábrahám Szilvia:** Mindegyik szervezet hasznos munkát végez, alapítványokat lenullázni nem lehet, arányosítást kell jól megtalálni.

**Szabóné Németh Ágnes:** ezek a civil szervezetek olyan feladatokat látnak el, amik önkormányzati feladatok lennének. Például a fásítást nem az önkormányzatnak kell elvégezni, hanem egy civil szervezet átvállalja. Ha a keretösszeget igazságosan, arányosan el tudjuk osztani, azt mindenki megérti.

**Krankovits Melinda:** idén is fog a Baráti Kör pályázni, de emellett próbálunka saját lábunkon megállni. A kért támogatást hasznos programokra szeretnénk fordítani.

**Ábrahám Szilvia:** a kért összeget a 3 szervezet között egyformán osztjátok el, vagy milyen arányban?

**Krankovits Melinda:** a nyugdíjasoknak és az énekkarnak egyformán, a maradékot a HVK-nak.

*A Baráti Kör vezetője 16.35 kor elköszön.*

**Dr. Veilandics Eszter:** a közművelődés kérdéséről szükséges beszélni.

**Mayer Attila:** nem tudja vállalni a közművelődési szakember biztosítását, mert aki ezt eddig vállalta, az X éven belül nem vállalhatja újra.

**Ábrahám Szilvia:** Angyal Krisztina a Non-Profit Kft. alkalmazásában van, vagy nincs?

**Mayer Attila:** Angyal Krisztina a Non-Profit Kft. alkalmazásában van, de nem mint közművelődési szakember. Van egyszer a művelődésszervező, akit az önkormányzathoz lehetne felvenni, mert a Kriszta végzettség hiányában nem tudja vállalni. Viszont mi a Non-Profit Kft.-nél szeretnénk a Krisztát megtartani, hogy ezt a munkát elvégezze, nem mint művelődésszervező, de a mi alkalmazásunkban 4 órában.

**Ábrahám Szilvia:** ennek ellenére az önkormányzat költségvetésében szerepel közművelődési szakember képzésére 280.00 Ft?

**Timár Gáborné:** az önkormányzatnak közművelődési szakembert kötelezően alkalmazni kell. Amennyiben nem vesz fel az önkormányzat a közművelődési szakembert, szerződést kell kötni erre megfelelő céggel.

**Dr. Veilandics Eszter:** tehát a Non-Profitot elveti a testület, nem kapja meg a közművelődési programot. Akkor közművelődési megállapodást kell kötni egy másik céggel. A közművelődési szolgáltatási tervet és a kulturális statisztikát is ez a cég készítené.

**Juhász József:** az ásványrárói Ikszt vezetőjét kérdeztük, hogy jelen helyzetben, hogyan kellene egy ilyen feladatra szerződést kötni. Felajánlotta segítségét.

**Szabóné Németh Ágnes:** nem lehetne olyan fiataalt keresni, akinek van érettségije, vállalja, hogy ezt az OKJ-s tanfolyamot elvégzi? A munkaügyi központból kapunk rá támogatást. Az adminisztratív munkát elvégezné, Krisztával együttműködve.

**Ábrahám Szilvia:** most is indul ilyen képzés március 10-én 55.000 Ft -ért, érettségivel rendelkezők számára.

**Angyal Kriszta:** keressünk helybeli személyt.

**Dr. Veilandics Eszter:** meg kell beszélni, hogy hogy fognak alakulni a Non-Profit támogatásai, mert ezt újra át kell dolgozni. A közművelődést akkor kivesszük.

Zöldterület, köztemető, utak szerepel a közszolgáltatási szerződésben 2017 óta. Az eddigi 1.003.300 Ft a zöldterület kezelésre, és utak, hidak feladatellátásra szólt. Tehát akkor nem kell külön megállapodás, mert benne van az alapmegállapodásban, eddig is nevesítve volt, csak egyben. Most akkor külön vesszük, így a zöldterület kezelésre lesz az 1.003.300 Ft. és külön lesz az utakra?

**Mayer Attila:** nem, az alaptevékenységében ez a Non Profitnak benne van, csak kell egy olyan dokumentum, ami alapján ezt átadja az önkormányzat a Non-Profitnak és ami alapján a Kft. el tud számolni.

**Timár Gáborné:** alá kell tudnunk támasztani, hogy ez az összeg mire ment, ami a feladatkörében benne van. Kap ennyi pénzt a zöldterületre, kap ennyit az utak karbantartására.

**Juhász József:** tehát az éves összköltséget meg kell osztani kétfelé, csak le kell pontosítani a szerződést.

**Ábrahám Szilvia:** milyen emberi erőforrásból szeretnénk elvégezni a feladatokat?

**Mayer Attila:** egy mosonmagyaróvári alvállalkozóval a hét elején egyeztettem az ügyvezetővel, hogy hogyan tudnák a feladatokat ellátni. Őket szeretném bevonni a feladatellátásba. Megbízási szerződést fogunk velük kötni. Kell egy egyensúlyt fenntartani, hogy gondozott legyen a falu, de ne is költsük el a teljes költségvetésben szereplő összeget erre.

**Ábrahám Szilvia:** amikor ők dolgoztak a településen, akkor érezhető volt a pozitív változás, de nagyon jó lenne, ha az Önkormányzat is látna majd számokat.

A vállalkozó cég, aki szeretnénk bevonni, ők az önkormányzat gépeivel, vagy saját gépekkel dolgoznak majd?

**Mayer Attila:** eddig csak saját gépekkel dolgoztak, de ezt majd a testületnek kell eldöntenie, hogy használhatják – e majd az önkormányzat gépeit. Volt egy próbaidőszak, ahol kiderült, hogy az Non Profitnak nem éri meg ezeket a munkákat külső vállalkozóval elvégeztetni. A kastélypark fenntartására az előző tulajdonossal a MANK-al volt szerződésünk, a Petőfi Kulturális Ügynökséggel nincs.

**Szabóné Németh Ágnes:** az urnafal bővítésére nem kerül sor?

**Juhász József:** nem, most kivettük a költségvetésből, de kérni kell árajánlatot, bármikor bővíthetünk.

**Takáts-Szalay Adrienn:** nem lesz hová temetkezni.

Juhász József polgármester: Kérdés hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendet.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet hozta:

**Hédervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2024. (III. 4.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről**

(A rendelet jkv. része.)

*Timár Gáborné gazdálkodási előadó elköszön.*

**2. Közművelődési programterv elfogadása**

Előadó: Juhász József polgármester

*lásd program tervezet*

**Juhász József** megköszöni Angyal Krisztinának és Timár Gábornénak a közművelődési program terv elkészítését.

Kérdés van e? A képviselők megkapták, átnézhatték.

Amennyiben nincs kéri szavazzon a testület.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2024. (II.29.) önkormányzati határozata**

**Hédervár Község Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a 2024. évi Közművelődési program tervet.**

**Felelős: Juhász József polgármester**  
**Határidő: azonnal**



### 3. Utca elnevezés kérelme

Előadó: Juhász József polgármester

*lásd kérelem*

**Juhász József:** utca átnevezési kérelem érkezett Erdős Csaba, budaörsi lakostól miszerint kéri a Rózsa Ferenc utca átnevezését Damjanich utcára.

**Dr. Veilandics Eszter:** 2012 évtől egy törvénymódosítás következtében közterületet az önkormányzat nem nevezhet el olyan személyről, aki a 20. szd-i önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében, fenntartásában vett részt, vagy olyan kifejezést, olyan szervezet nevét, ami erre utal. A fiatalember úgy gondolja, hogy ennek az utcának a neve erre utal. Ha a testület nem tudja eldönteni, kétség merül fel, hogy a közterület neve megfelel vagy nem, akkor be kell szerezni hozzá a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását. Ha az MTA állásfoglalása szerint nem lehet Rózsa Ferenc nevű utca Héderváron, akkor kötelező átnevezni.

**Szabóné Németh Ágnes:** ha ingyenesen adják az állásfoglalást akkor kérjük meg.

**Juhász József:** a kérelmező nem is hédervári lakos! Nem javasolja az intézkedést ez ügyben.

**Dr. Veilandics Eszter:** módosítás esetén minden Rózsa Ferenc utcai lakónak le kell cserélnie az okmányait.

**Juhász József:** kéri szavazzon a testület.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2024. (II.29.) önkormányzati határozata**

**Hédervár Község Önkormányzat képviselő-testülete a Rózsa Ferenc utca Damjanich utcára történő kérelem átnevezését nem támogatja.**

**Felelős:** Juhász József polgármester

**Határidő:** azonnal

### 4. Önkormányzati bérlakások

Előadó: Juhász József polgármester

*lásd kérelmek*

**Szabóné Németh Ágnes:** a KMB lakás kérdése.



**Juhász József:** az önkormányzati bérlakásra kettő darab kérelem érkezett. Egyik Nagy Dávidtól, a másik pedig Szolnoki Zsolttól. Szolnoki Zsolt 2 millió forintig tud hozzájárulni a felújítás költségeihez.

**Danyi Péter:** fel kell újítani a lakást és aztán utána kell kiadni.

**Takáts-Szalay Adrienn:** nem ért egyet a felújítással.

**Juhász József:** tehát akkor az önkormányzat felújítja és utána foglalkozik a lakás kiadásával.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Hédervár Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**14/2024. (II.29.) önkormányzati határozata**

**Hédervár Község Önkormányzat képviselő-testülete nem adja ki a KMB lakást, a felújítása mellett döntött.**

**Felelős: Juhász József polgármester**  
**Határidő: azonnal**

**Egyéb kérdések**

**Dr. Veilandics Eszter:** a Hédervár Községért Alapítvány még mindig működik, kapott az önkormányzat a NAV-tól értesítést, hogy 2022. évre vonatkozólag a bevallását nem adta be, feltételezem ahogy így akkor 2023. évben sem. Kérdezi, ki az illetékes.

**Szabóné Németh Ágnes:** tudomása szerint 2017.évben feloszlatta a bíróság ezt a közalapítványt. Meg kell nézni az iktatóban, hogy jött e a megszüntetéséről határozat.

**Juhász József:** lehetséges, hogy a bíróság megszüntette, de a NAV-nál nem lett bejelentve.

**Angyal Krisztina:** Falunapot el kell kezdeni megszervezni, június 1. megfelelő lenne.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 17.45 órakor a nyilvános ülést bezárta.

  
**Juhász József**  
polgármester



K.m.f.

  
**Dr. Veilandics Eszter**  
jegyző



**Sáhó Nikolett**  
jegyzőkönyvvezető

